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SO MAKE LIKE AN EDITOR
Almost twenty years ago, when I discovered that science fiction was some­

thing more than an occasional short story in Argosy and began reading it with a 
frenzied happiness one of the first authors I seized upon was Fredric Brown, 
the printer who had decided that he could do as well as the type he had to set 
up, and who certainly proved his point. Fredric Brown died in mid-March and I 
simply could not let the opportunity pass of recalling how much pleasure(and 
frustration)he had given me'. I’m probably the only fan I know who didn't like 
his Mitkey stories and I'm equally probably the only fan I know who religiously 
re-reads What Mad Universe every couple of years and enjoys it at every reading. 
And I think that the shorts Knock and The Last Martian are absolutely brilliant. 
Brown was simply ingenious(Kingsley Amis says so,~”too7, highly inventive and 
invariably readable; one had the impression that he thoroughly enjoyed writing. 
I enjoyed his detective novels, too(and his collections of crime shorts), and 
even drew on a couple of his plots in a couple of fanzine stories I wrote. His 
laboured explanations of plot incidentals in those novels finally turned me 
against his creations, the Hunters...but this summer, when I re-read What Mad

1,11 also ease my way through Space. On My Hands, a small tribute.
Just before Easter one of the giants of science fiction, not only in the 

U.K., but in the genre as a whole, died and I sit here not really knowing what 
to write about him, not really knowing how to put feelings into words. John 
Carnell...Ted Carnell to anyone who had ventured into the field...had been res­
ponsible for the first qualitative post-war British sf magazines in New Worlds 
aJ’ib. .8cience Fantasyf and later for a short time Seience Fiction Adventures which 
had borrowed its title and its early contents from the American magazine of the 
same name). He had encouraged new writers to write and older writers to keep 
writing. He had been friendly and generous, and his readily admitted popularity 
was deserved. Ted meant a lot to me. He had welcomed me at the Nova offices on 
several occasions, had discussed accepted but unpublished stories with me, had 
wisecracked about the way I leaked the secret of Science Fantasy folding(l had 
had it from a third party and had published it in Skyrack as an unconfirmed 
report), and he’d also paid me good money for my first sf reporting assignment. 
I remember ringing him at his office when I needed a little news to fill a page 
in Sk^rack. I was working in London at the time and had in front of me a micro­
elite faced typewriter. Half an hour later, with Ted still talking, I'd filled 
the page! In all good writing circles one completes an obituary by either a 
summary of what has gone before or a good snappy catch phrase....you won't mind, 
I trust, if I don't?

Last month saw the much—publicised SFANCON in Antwerp, a one—day event 
which turned out to be more enjoyable and successful than anyone had even dreamed 
possible.. When one remembers that even ten years ago British national conventions 
were drawing around the 100 mark in attendees, the success of this small one-day 
gathering can be readily realised with its 120-plus attendees. The programme 
itself was virtually entirely a ono-aan show with Mike Moorcock who had paid his 
own expenses to travel to the convention and had graciously devoted his time(and 
his many signatures)answering questions on writing and speaking at length on Ted 
Canell's "energy and single-minded devotion," "Authors like Brian Aldiss," said 
Nike, would probably have stopped writing" withouts the prompt payments they 
could depend on from Ted. No fewer than four different dealers set up shop at 
the convention and trading was reported to be brisk. The paintings of Andre 
Beguin were greatly admired(they set the background to the convention), as were 
also the original cover illustrations of Eddie Jones. The convention continued 
for me with an impromtu late-evening meeting with Mike Moorcock on the Antwerp - 
Brussels highway, a further meeting and gabfest with him(and with Jan Jansen) in 
Brussels in the early hours of the following morning and with a further meeting 
uhe following day here at SHAPE, the first minicon to take place on any military 
base anywhere! That was altogether a fine convention with the outstanding 
memory that of Cnairman Simon Joukes insisting, after my explanation of fannish 
tradition, "I don't care about fannish tradition; I am going to start this con­
vention on time." Famous last words,..! Would you believe twenty-five minutes? 
SFAN members tell me that next year's con is going to be even better. I don* t

/-^believe them. It couldn't be. __pon Bennett



Ferret Fantasy, the London 
announces that it has been 
Grant, publisher, of Rhode

GEORGE LOCKE; 
2? BEECHCROFT ROAD, 

UPPER TOOTING, 
LONDON SW 17

RHODE ISLAND
specialist in antiquarian science fiction arid fantasy, 
appointed British and European agent for Donald M. ’ 
Island, USA. > *

Grant is a leading and expanding publisher of bibliographies, collections of 
prose and poetry by famous fantasy authors and fine, limited editions of sunerb 
fantasties previously only available in impossibly rare magazines.

Recent books include the most complete bibliography to date of the works of 
Edgar Rice Burroughs and several collections of the poetry and prose of Robert 
E. Howard, creator of Conan and one of the founding fathers of the immensely 
popular ”sword-and-sorcery" romance.

NEW HOWARD BOOK JUST OUT
A new book of poetry by Robert E. Howard has just been published - ECHOES 

FROM AN IRON HARP. Illustrated with 10 line drawings by Alicia Austin, plus a 
colour frontispiece and a beautiful four-colour dust wrapper, the price is 
^2.30 post free.

Further publications are in the pipe-line.
NOTE: Ferrt Fantasy was founded in 1971 to provide a book service for the 
aficionado of early fantastic literature. It specialises in ferreting fantasy 
out of the little-known corners of the pre-1940 book and magazine world. In 
stock; Hodgson, Burroughs, Griffith, Dunsany, Mundy and many early interplan- 
etaries, lost race novels and weird novels and collections. Highest prices are 
paid for books and magazines, both single items and collections.
J. Allan Dunn THE TREASURE OF ATLANTIS(limited hardcover edition with intro­

duction by the late Henry M. Eichner not in pb edn).................. .£1.90

Robert E. Howard & Clyde Tevis Smith RED BLADES OF BLACK CATHAY( almost out of 
print; very few copies available). ...................................£1.50

***Robert E.Howard ECHOES FROM AN IRON HARP***NEW.'***. ................... £2.30 

VIRGIL FINLAY portfolio, bibliography and biography...................... £4.50 
Resnick GODDESS OF GANYMEDE..............................................£1.50 
Kline PORT OF PERIL. ...................................................... .£1.15

“ L ar •— ’w' “■ “IM1 '• u —' — . ' » -w 'Mrrmn.waiM I uw.wc. awi > 10 m.ib ■ ■ - w w w. » w -■» -w

PRE-WAR U.S. PULPS WANTED
Collector wants following U.S. pre-war pulps:

Saucy Movie Tales * Saucy Screen Stories * Hollywood Nights/Capers/Revels 
Scarlet Adventuress * Spicy Detective * Spicy Adventure Stories .
Spicy Mystery Stories * Spicy Western Stories
Snappy Detective Mysteries * Sizzling Detective Mysteries
Terror Tales * Marvel Tales * Horror Stories * Mystery Tales
Ginger * Pep * Tattle Tales * Cupid's Capers * Stolen Sweets
Spicy Stories * Bedtime Stories * Snappy * Paris Nights * Breezy Tales 

. * Broadway Nights *
*** And many others of similar character.
Please write giving details of condition and price required
FRANCIS SMITH, TRUMPETS FARM, BODLE STREET GREEN, HAILSHAM, SUSSEX.
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book service
*The following pages comprise the June 1972 catalogue of the Skyrack Book Service. 
Please address all correspondence to Ron Bennett, British School, SHAPE, BEPO 26. 
Use only a 3p stamp. Correspondents outside the UK please write to Ron Bennett, 
British School, B-7010 SHAPE, Belgium.

*CASH WITH ORDER, please. No extras to our pricing...surface postage and wrapping 
is free. Airmail postage and insurance charged extra. All items sent at purchaser's 
risk. Airmail acknowledgements made on all orders. Orders filled as promptly as 
possible and in strict rotation.

*ALL ITEMS ARE PRICED SINGLY unless otherwise stated. Prices are given in sterling 
(even though I still don't have a Pound sign on my typewriter!)and in U. S./Canadian 
dollars. Belgium: One pound sterling is calculated as being equivalent to 116 
francs. All NATO currencies accepted at current exchange rates. Payment may be 
made by cheque, postal order, bank note, etc etc, whatever method is most conveni­
ent to you but NO INTERNATIONAL REPLY COUPONS, please. These are completely un­
economical and, in view of the wide choice of payment methods available, completely 
unnecessary. Note that sterling sent to a BFPO address does not contravene 
currency regulations.
*ABBREVIATIONS employed throughout this catalogue are as follows; BRE - British 
Reprint Edition; vg - very good; g - good; fg - fairly good or average condition; 
f - fair or worn; fo - fair only, very worn; p - poor; st - spine taped; d/w - 
with dust-wrapper; nc - no covers; nfc - no front cover; nbc - no back cover; po 
- lacking page or pages; cfo - lacking centrefold. Gradings are as accurate as 
possible and all items are backed by our usual full-refund guarantee should even 
vague dissatisfaction be given for any reason.

*Please feel free to order from this catalogue at any time until the appearance of 
a later issue or edition. Note that we'll not be available at the SHAPE address 
for some little while after the end of May.

*Cash and exchange offers invited(what have you?)... Your sales list welcomed. 
Good hunting! ----- Ron Bennett

*#*#*#*#*#*#*#*#*#*#*#*#*#*#*#*#*#*#*#*#*,/* #*#*#* J*#*#*#*

S.E PULPS
AMAZING STORIES(Large Size)28;3 David H Keller, Hugo Gernsback, Frank Paul 
cover and art, Top right-hand comers of entire magazine very chewed-up.
Stories are intact and otherwise this is a good, firm copy. . . ,st,f £1.00 $2.60 
29;1 Lester & Pratt. Harl Vincent, Paul cover, loose. .fg £2.50 $6.50
29;8 Keller, Vincent, Coblentz. Loose and worn cover. ...... .fg £2.5O $6.50 
30:2 Vincent, Hansen, Pringle, Keller .............. ,fg£2.5O $6.50 
32:2.Keller, Leinster, Jones. Worn spine, ho back cover ..... .fg£1.00 $2.60 
^‘lAZING STORIES(Regular pulp size) 38:4. Zagribud(conclusion)Peam. .fg£1.50 $3.90 
38:8 Robert Bloch, Farley. ...... . . 7 ........ . ,fg£1.50 $3.90
46:6 Luder Valley. by Richard S Shaver. .............. g £1.00 $2.60 
46:11 Shaver & McKenna, Chester Geier ............... g £1,00 $2.60 
46:12 L_qnd of Kui by Shaver, Geier, Rocklynne ........... g£1.00 $2.60 
47:8 Rog Phillips, Shaver. Inch strip missing from full length of

cover's right hand edge. ............fg .57 $1.50 
47:12 Shaver, Geier, Sherman. .......... ....................... ... g £1.00 $2.60
48:9 Titan’s Daughter by Richard S Shaver, St John art ...... f .65 $1.70 
48; 12 Shaver, Phillips, Hicicey. St John art ............ fg .76 $2.00 
49:12 Raycraft, Allerton, Robert Moore Williams. St John art . . .fg .76 $2.00 
BRE #4(1950) Robert Moore Williams, Wyndham, De Vet ..... BRE,fg .23 .60
BRE# 6(1950) Robert Moore Williams, 'Fredric Brown ...... . BRE,fg .23 .60
BRE #7(1950) Robert M, Williams, Lesser, Creighton. ...... BRE,g .27 .70
BRE #12(1951) Rbt M. ■Williams, John Jakes .......... . BRE,fg .23 .60
AMAZING STORIES QIJARTERLY(Large size)29;Summer. Keller .... st,fg £2.00 $5.20

Ditto ...... .nbc,worn,f .76 $2.00 
29;Fall. Other Side of the Moon by Edmond Hamilton. ....... . fg £2.00 $5.20 

Ditto . .... ...................... . .nbc,fg £1.14 33.00
30:Spring. Keller, Coblentz .................. st,fg £2.00 $5.20 
/ Ditto.. ........ .nc, f .76 $2.00
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sciBira fictioh jj^terly’ 57.5 ^' °°TS ’ ’ ' 
57:8 PUrd™—eStT—^lviZ’Kno^shv '

49:5 John D ’

51:11 Mack Reynolds and Frodric
TM7ES ™J-”^-C,anadim>44:12 Leinst ’ 

. OJ. WONDERf Bri ti sh) 38; Au tumn.
38: Winter. Hamilton, C„Llc 
^mi^G WONDER 37:2 Fearn 
D/:b John Russell Fearn 
S’i2 J?11®11' Farley, 
,q.!, t™1 lf- 22m ty Fearn 
79:2 Pol ton Cross, 
44: Summer, r. 1 ~ 
47:8 George 0 Smith 
48:4 George o Smith, 
49:2(Canadian) Van Vogt, px~j

COlffLETE SCIENCE adventur.

Reynolds. . . . 
Latham. Knight review 

1 No covers . . .
De Camp .

$1.30 
$1.30

.65 
$1.30 
$1.30 
$3.90 
$2.60

.50

.25

. 50

.50 
£1.50 
£1.00

• .fg 
• -fg 
nc,fg 
• -fg 
■ .fg 
• -fg 
• . fg

Harness, LaFayette 
fg 

• -fg 
• -fg 
. .fg 
nc,fg 
• • g 

. " • s
. Williams g 

Clark Ashton Smith fg 
' ’ ° fg
No spine or bacover f 

. f 

. f

Russell. . . 
er, Blish . . . , 
Hamilton, Temple 

Coblentz. Clarke article. . .
-u, Long, Jacobi, Wandrei 
Frank Belknap Long, Gallun’ 
Ernst, Hamilton, Gallun

-, Kuttn er, 
Burks. . . 

Eshbach.
St Clair, Hammond . . 
Jacobi, Burks, Long .

■urgeon, Blish & Knight fg

. James Blish „ ,
■ , Coblentz . 
Creased cover 

Coblentz ....
WDER STORIES( Large size puip) ditto” ’ • • • ■
31 <1 EBeS the^-'TUTC’ OOTCT “9 "twerk . . .

Edmond Hamilton Jack W-il’i* 1 Over” Heavy paper. 
The Electron^% wMiamson. Heavy paper. . .
——. o^ic Siege by John W. Campbell r ’
-S1S .SlYlsiJble City by Clark Ashton 9nH+h w " "uvcx' 

»y"Shn w c„pbei3
n“y <?\r’ ;
; . K Jones, Schachner. Paul rnwr or,a +. ,
21111 ESS BSSM by Clark Ashton Srnitt 
Visitors from jn^ by clart Aahtan

WONDER STORIES(Regular size mini xr A dlttc» . . -
|5:6 t”™?mi
35.12 Ray Palmer Sterling- A a + nTn -> ■ ■ • • •’ -“--i-ng. a staple war issue. . .

STORIES QJARTERLYfI,arg,
31:Spring Coblentz, Wellman.
31:Fall Neil R Jones,

32;Winter.
- 32;Spring.

32;Summer.
32;Fall.
33:Winter.

J aconi, 
Rocklynne, Cross 

Kuttner 
Ku ttner

Bradbury, st 
51: SummTr^hiM''’^
WW 49:3 Sturgeon, Bloch * 
fI-1 Derleth, PetaJZ ,
9u.± Berleth, Brown, Wellman, Quinn

.76

. 65

.65
£1.50

.76 
£1.50 
£1.50 
£1.50 
£1.50

£1.25
.25
.76
.76

: .90

$2.00 
$1.70 
$1.70 
$3.90 
$2.00 
$3.90 
$3.90 
$3.90 
$3.90 
$3.25

• 65 
$2.00 
$2.00 
$2.35

• -fg 
• • fg 
. . f 
. .fg 
. . f

£1.00 
£1.25 
£1.25 
£1.25

.76

$2.60 
$3.25 
$3.25 
$3.25 
$2.00

32;1 
32:2 
32:4 
32:6 
32:12 
33:1 
33:2 
33:4 
33:5

£2.00 
£2.00 
£2.00 
£ 2.00

•fg
•fg 
. fg
•fg . _

Paul cover fg§2.00

Paul artwork. . . .fg 
fg 
fg 

Binder. . . fg 
Hamilton . fg 

f

f-2.00
2.00 

£2.00 
£ 2.00 
£ 2.00 
£ 1.00

cover fg £1.25

$5.20 
$5.20 
$5.20 
$5.20 
$5.20 
$5.20 
$5.20 
35.20 
$5.20 
$5.20 
$5.20 
32. 60
$3.25

ditto. . .
e size pulp)30:Fall . 

Frank Paul r arf 
Clark Ashton Smith. . . . .

■ Neil R.Jones, Pratt, Gallun. Pau^cover 

j3hF<7 by Clifford Simak. .
Campbell. Frank Paul cover . . 

^ec.tronic Flame by Jack Williamson. 
2-Ales on Asperus by John Beynon Harris.

Ditto ....

• .vg £2.00 35.20
. st, g £1.50 33.90
. nc, p .23 .60
• • fg £2.00 $5.20

c. . f £1.50 $3.90
• -fg £2.00 35.20
. st, f £1.25 $3.25
• .fg £2. 00 35.20
. -fg £2.00 $5.20
St,fg £2.00 $5.20
. .fg £2.00 $5.20
. .fg £2.00 $5.20
• poor .38 $1.00



* SCIENCm FICTION PULPS( continued) *
mazing stories ,
31:Summer. Coblentz, Keller, Repp. ........ • • • •
32;Winter. Stephens and Pratt, Jacobi, Vincent

.rB^IJS .ffiARTffiLY REISSUE 42; Spring(41:8,9,10 issues 
bound together). Thornton Ayre, Coblentz, Burroughs, etc. 
rebinding. Slight wear on early pages otherwise sound. . . 
49: Spnng( 48,10,11,12 issues bound together)phillips 
St John, Finlay art. Gouge on early pages otherwise 

MTQUNPING 34:5 Brain of Light by John Russell Feu....
John Russell Fearn, Raymond Gallun, Frank B. Long.
Gallun, Weinbaum, Farley, Schachner, West. . .
Fearn, Wandrei, Gallun, Tooker, Neil Jones ' ’ ° ° 
Gallun, Binder, Schachner, Wandrei, Kruse ....

£S)Xi±le of Power by Jack Williamson. De Camp . . 
Bi^cord in Scarlet by A.E. Van Vogt ......

Schachner, De Camp, Miller .......
Heinlein, Sturgeon, De Camp. Spine and cover taped 
Asimov, Bester, Raymond F Jones. .....
Anson MacDonald, Heinlein, Sturgeon. .....

Ditto, waters tained and with a badly worn 
Seat of PJolivion by Eric Frank Russell ...... 
Novelettes by Williamson, Hubbard, Russell. First bedsheet 

issue. Repaired covers .
Clement etc. Bedsheet issue. Limp but 
Clement, Padgett, Knight etc.
first, advert, page. Otherwise a good 

TT - - Cartnill, Padgett, Fredric Brown . .
Me 4eap.cn Shop, by Van Vogt, Padgett, Hull, Cartmill 

Rocklynne, Williams. Repaired spine .
Van >7ogt, Jameson, Boucher, Kuttner, Padgett 

Boucher, Leiber, Van Vogt, Padgett. Very won/covers ”

36:2 
36:8 
36:9 
36:10 
39:2 
39:12 
40:3 
41:2 
41:9 
41:10

41:11 
42:1

42;6
42:8 
tear

42:12

43:1

Asimov, Hubbard, 
Anson MacDonald, 
across cover and 
Boucher, Del Rey

35.20
35.20
33.00

. . .fg £2.00

. . .fg £2.00 

. . . f £1.14 
of Amazing

.Rare wartime
. . . .fg £5.00 

Shaver etc.
sound 

arn. Worn
. . . .fg £2.00 
cover .fg £ 3.00 
. . . . fg £ 2.00 
. . . . fg£2.00 
. . . . f g £ 2.00 
. . . .fg £2.00 
. . st, fg £1.52 
. .BRE,fg £1. 00 
. .BRE,fg £1.00 
. . . .fg£2.00 
■ . . .fg £2.00 
. . . .fg £2.-00 

cover • f .76 
.fg £2.00

$13.00

$5.20 
37.80 
35.20 
35.20 
35.20 
85.20 
34.00 
82.60 
32.60 
85.20 
35.20 
35.20 
32.00 
85.20

43:8
™ EmSTIC ™iES 40T3’irBUnk gt(Zrt 1)^ ’ 
40:4 |hc Blind SpTt^t 2) by ^raTd'Flfrt ? Jinlay’ Palll
45:12 -t. covers ragged

46:2 
46:12 
47:8 
50:$ 
50:8

Allrai. by Rider Haggard. Duns any, Clyne art 
before the Dawn by John Taine. . .

George Whitley, Benson, Sibson, Finlay lolel Irl ’ 
Marvell, George Whitley. Bok art ....... ’
SliSMiaS Angel by Arthur 0 Clarke
LonovanJBrain by Curt Siodmak, John Beynon.

H.G.Wells. . .

. . fg£3.00 
till fg£2.5O 

Bedsheet issue.
copy. 
• • • fg 
Long, 
. . .fg £3.00 
. . . fg £3.00 
. . . f £2.5O 
. .st,f £1.52 
• • .fg £1.00 
art.fg £1.00 

• -fg 
• • fg 
• -fg 
• -fg 
. . p 
• • g 
• • g 
• .fg 
• • g

Bad 
£2.20 
£3.00

$7.80
36.50

35.75
37.80

Bok art

37.80
87.80 
36.50 
84.00 
32.60 
32. 60 
32. 60 
32.00 
32.00 
$2.00

.50
32.00
32.00 
31.30
32.00

£1.00 
.76 
.76 
.76 
.19 
.76 
.76 
.50 
.76

ditto.50:10
a? -T-S, Fe„„.s Maaon 

Repp. Paul bacover. Bedsheet size. Very V^e~TT” 
Harold Sherman, Robert Moore Williams . .

Rog Phillips, Roger Graham, Geier.
Me M|rpers_ by Geoff St Reynard. Worn cover .’ ’ " 

50-8 Tenn’ Wnolds, Reynard, Browning
BTO JtTqSFv ”1’^ R°bert B1°Ch- •••••••• 
BRn #8(1950) Justice of Tor by F Bahl BRE #11(1950) Del^yrReTHoJs, Copp^l.' ‘ ’
51:3 Jakes, Deegan, Gault, Costello. Finlay art 
IMIASTIC NOVELS 41:1 Farley, Merritt . . " °

Sr1- by Charles Stilson. * Finlay; Paul
-n’o Bt2 ^.inst the Stars by Eric North. Finlay Paul art 
50:9 Stilson, Stevens, Wellheim. Paul art “
frSS I'?"nea’ Boyn;n; ksAii
#2(1939) Fearn, Beyon, Russell ..........
#3(19>9) Russell, Beynon, S Fowler Wright. .

Andre Maurois, Arthur Stringer. Finlay art .

48:10 
49:1
50:1
50:5 <

art

Ayre, 
• • -fg 
. . . fg 
. . . g 
. . . f 
.BRE,fg 
.BRE,fg 
.BRE,fg 
.BRE,fg 

• fg 
. f 
•fg 
•fg 
•fg 
•fg 
• fg 
• fg

£8.00 
.76

£1.00 
.38 
.23 
.23 
.23

. 65 
£1.00

.65

. 65
, .65
'2.00 

.2.00
2.00

£, 
£:

$20.80 
$2.00 
$2.60 
$1.00

.60 

.60 

.60 

.60
$1.70 
$2.60 
$1.70 
$1.70 
31.70 
35.20 
$5.20 
$5.20

4eap.cn


HARDBACKS
Bgynon, John. THE SECRET PEOPLE. Newnes 
Bradbury, Ray. FAHRENHEIT 451
Chandler 
Clarke, . 
De Camp,

London, 1936. Foxing. ^1.50
Raymond. R3D WD; Ho /d/XClDClg/D/ *“

.19

Derieth

Derleth

Arthur C. A FALL OF TOTOUSl“*Gollmel Cndon ’1961 
WeT?S:- Hermit^ h!us.

• .fg £8.00
1948.

g £4.00

New York, 1953. First edition. ■ 
august. NOT LONG FOR THIS WORLD. Arkha^ Ho^ 

. . First edition in Clyne d/w

^CAICkI™TOG“rtIJ.S1iZ 0F e£2-°°
A h UNSEEN. Doran, New York. 1Q1Q +■■>+i

DAlA2iy’ Lord. UNHAPPY FAR-OFF tftttoc'c: mi • M 1, ‘ £3.50

otherwise a highly accent -bl /n 5 stamPs on end papers, 
g y acceptable copy of a rare, limited

$3.90 
37.80 
37.80

.50

320.80

310.40

35.20

39.10

edition
Luce, Boston. Undated. 

r> ------ Sime illustrations.Russell. LINERS OF TIME, r --­
Russell. THE GOLDEN AMAZON RETURNS. World’s 
London, 1948. First edition. ....
Russell. MERRIDREW FOLLOWS THE TRAIL.” Worl

„ ... London, 1953. First edition. Good in d/w
Goods 'tons c Tonv TFTF1 ptttpcj - / a o

study of the pulp mnganko fiofa,
■ 012 ShS K; Howard

100 "cover reproduohona-Ln^uJHt-r/^o^Saf

Gruber, Frank. BRASS KNUCKLES Vcry Good in d/w ... £5.50
Hngthy foreword “ “ /g/CKAAC’CD 

freld, Life |J|mes of the Puljo Story. Firlt editlln^/
tt- . dust-wrapper. Last copy in stock „Haggard, H. Rider. AYESHA, Doubleday,"Lge, New^York,”1905.°

tt ■ Slight wear on snine „
Heinlein, Robert. REVOLT IN 2100. Eh.itn,’usa,’ /f ff;°° '®20-80

-------K Gnome, New York, 1955. Four ’
First edition. Emshwiller d/w .... £ 2 bn

THE SYNDIC. Doubleday, New York, 195J, First *
■n mTTT. • edition in d/w .B THE ONLY GIE1 i(j raE G 
First British. Ex-libris, d/w. 
D. THE CROSS ROADS. As above, d/^

ShupheidTME! BIIJ BEl’oyM^SlmA.TsohSter
195-,-. First edition in d/w

Mervyn TITUS GROAN. Rnynnl * Hitohoik 
Clifford. RING AROUND THE SUN.
York, 1953. First edition. Not
Thome. THE STRAY LAMB. Sun Dial

Bdnsang, Lord. DREAMER'S TALES
- T , ‘ S.H.Fearn, ~ 
Fearn,

Fearn

fg £2.00 35.20

John 
John

John

- - ° fg World's Work, 1947. ist. g 
Work,

• ’ -fg ; 
d's Work

£4.00 0. 
£1.25

no. 40 
33.25

£1.25

£1.25

33 . 25

314.30

310.40

^ard & De Carn^. TALES OF CONAN 
novelettes.

Kornbluth, C.M,

83.25

36.50

McDonald, john 
“ 1962.

MacDonald, John
Cam£. RETURN OF CONANMead .

Peake 
Simak

Smith
Simon & Schuster 

in d/w . . . . 
Press, 1942. .

. g £ 1.25 
London,

• S .65
• g .65

1957.d/w g £ 2.50 
New York,

• ■ . . g £1.00 
New York, 1946 fg .38 
’ — —■, New

= fg £ 1.00 
•fg £1.00

33.25

31.70
31.70
36.50

32.60
31.00

32.60
32.60

* *
LATE ADDITION

** * * * * * *********
Bl|dl£wood, Algernon. TALES OF THE UNCANNY & SUPERNATURAL.

pnng Booms, London, 1969. 22 stories, 420 pages. Some
staining on cover. Otherwise firm, fine copy. ..... .fg£i.i4 $3.00



PAPERBACK BARGAINS
Aldiss. CRYPTOZOIC . f£0.15 SO. 39 
DARK LIGHT YEARS . . g .15 .39
AL.derson.TIME & STARS vg .25 .65

ditto.fg .15 .39
WAR OF THE WING MEN g .15 .39
NEBULA AWARD STORIES

FOUR'. . g .23 .60
Asimov.CURRENTS OF SPACE

fg .16 .42
FOUNDATION & EMPIRE fg .15 .39
NINE TOMORROWS. . . fg .16 .42
REALM OF NUMBERS. .fg .15 .39

Binder..^ J LxNK ROBOT
GET OFF-MY WORLD. . f .12 .31
MENACE OF THE SAUCERS g .15 .39

Brackett.THE BIG JUMP g .16 .42.
Bradbury.FAHRENHEIT 451fg.l4 .36
Bulmer. KANDAR ,. . . f .12 .31
Camell.NEW WRITINGS

IN SF 1. . f .12 .31
Carter.LOST WORLD OF TIME

f .12 .31
Coblentz.MOON PEOPLE g .15 .39
Coombs.MYSTERY OF SATELLITE 7

vg .12 .31
Cooper. ALL FOOLS’ DAY f . 12 .31
FIVE TO TWELVE. . . g .20 .52

Crichton.ANDROMEDA
STRAIN. . . . .fg .18 .47

De Camp.SPELL OF SEVEN vg .30 .78
De Ford'. SPACE TIME & CRIME

fg .14 .36 
Du Bois. SOLUTION T-25 f .12 .31 
Elwood.INVASION OF THE

" ROBOTS. . . .fg .14 .36
Evans.MAN OF MANY MINDS g. 2 4 .62 
Farmer.GATE OF TIME, g .20 .52
Fisher.GREAT BRAIN

ROBBERY. . g .18 .47
Gantz.NOT IN SOLITUDE fg .12 .31

Harrison.WAR WITH THE
’ _ ROBOTS.fg .18 .47

Hay & Keshishian. AUTOPSY
FOR -AN ASTRONAUT. . fg .16 .42

Heath.MIND BROTHERS, g .14 .36
Heinlein. STRANGER IN A

STRANGE LAND. . . . f .18 .47
MOON IS A HARSH MISTRESS 

f .12 .31
WALDO & MAGIC INC . f .12 .31
GREEN HILLS OF EARTH g .19 .50

Herbert.GREEN BRAIN, f .15 .39
High."TWIN PLANETS . f .12 .31
Holly.THE GREEN PLANET g .12 .31
Jakes. ASYLUM WORLD.vg .20 .52

SIX GUN PLANET. . . f .12 .31
Jorgensen.DEADLY SKY f .12 . 31

Keel.OUR HAUNTED PLANET
(strange happenings). .fg £0.15 $0.39 

Kelley.ACCIDENTAL EARTH, fg .12 . 31
Knight.FIRST FLIGHT. . . f .12 .31

ORBIT 3 ....... -fg .16 .42
Kornbluth & Merrill(Judd)

GUNNER CADE . . . . . . f .12 .31
Kurland. UNICORN GIRL. . g .15 .39
Laumer."WORLDS OF THE IMPERIUM

fg .14 .36
Leiber.A PAIL OF AIR . . f .12 .31
Lesser.SECRET OF THE BLACK PLANET

f .12 .31
Leinster.S.O.S. FROM 3 WORLDS

■ f .12 .31
Lymington.SLEEP EATERS . g .16 .42
MacApp. OMHA ABIDES. . .vg .23 .60
McDaniel.ARSENAL OUT OF TIME

f .12 .31
MacDonald. BALLROOM OF THE SKIES

f .14 .36
McIntosh.TRANSMIGRATION. f .16 .42
Merril.DAUGHTERS OF EARTH f .16 .42
Merwin.TIME SHIFTERS . . f .16 .42
Moore.SLATER'S PLANET. . f .12 .31
Moskowitz. VORTEX BLASTERS g .23 ,60
Moskowitz & Elwood
OTHER'WORLDS,OTHER TIMES g .23 .60 
Norton. STAR GATE. . . .fg .20 .52 
Nourse.TIGER BY THE TAIL f .12 .31
Playboy STORIES OF SINISTER

& STRANGE . . f0 .12 .31 
Russ. PICNIC ON PARADISE fg .20 .52 
Sallis.SHORES BENEATH. .fg .20 .52 
Silverb_erg. MOONFERNS &

' STARSONGS ...... f .20 .52 
Simak. COSMIC ENGINEERS, g .18 .47 
Smith/c). PLANET BUYER .fg .38 $1.00 
Smith/ E.E.)SKYLARK OF VALERON

fg .18 .47
SKYLARK OF SPACE. . . . f .15 .39

Smith(G. H. )DOOMSDAY WING fg .14 .36
UNENDING NIGHT. . . . . g .16 .42

Smith(G.O) HELLFLOWER. .fg .15 .39
Sterling. TENTH PLANET . f .12 .31
Sudak. X ........fg .12 .31
Sutton. H BOMB OVER AMERICA f.12 .31
Swann." THE WEIRWOODS . . g .20 .52
Tabori. THE GREEN RAIN . g .16 .42
Temple.SHOOT AT THE MOON vg .20 .52

ditto . . . . f .12 .31
Xevis.MAN WHO FELL TO EARTH 

fg .18 .47
Van Vogt.DESTINATION UNIVERSE 

g .20 .52
Vonnegut. CAT'S CRADLE . f .18 .47
Wayman."'ADS INFINITUM. . f .14 .36
Winterbotham. SPACE EGG.fg .12 .31
/Continued at foot of page 18. )
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MERELY UNIQUE'

NEVER BEFORE OFFERED! cuVER FA|NT|Ngs
glisas ya. — «...

cm x 28cm. WITHOUT
for framing.
‘ Cover OriginalA.

B. Cover Original

C. Cover Original

D. Cover Original.

SPECIAL: All Four

ACE

, Vivid colouring... Dynamio dr™. UZ. 8” Astra 
TIM LOGO OVEBLAI and most definitely SX Sd Sable 

Planet der Zueikampfetcode Duello) by Mack Reynolds 
* Kristallkofer(S„ Stf

He

„ Terra Astra #19 .
Leben Aus Andromeda by Klaus Fischer,° 

■ ■ Terra Astra #20Original Paintings, Registered Mail . ’ ’
**********

of

of

of

of

• £15 
Hunter 
. £15

00 $39.00 
Holly, 
00 $39.00

****** * *
STAR VIRUS c/w Jakes. MASK OF CHAOS

• #78400. 
ditto. 

E-153. .

00
00

£15 
£ 50
* * * *

$39.00 
$130.00
* * * * *

. . . vg 
• • . p 
. . . fg 
IMPERIUM

-fg 
. f 
•fg
•fg 
. f

PLANET SAVERS and SWORD OF ALD0NF9 
Bradley. SEVEN FROM THP STARq n/ M ALJOl!ES’ - - - - .

i STARS c/w Laumer. WORLDS OF THE
' F-127 .

palmer. BEHOLD THE STiRq „/v „ , ditto . .
High. MAD METROPOLIS^ /w T PLANETARY AGENT X. .
High. SAVAGE c^TAIN. M-135 . .
Norton. SIOUX SPACEMAN DOUBLE INVADERS. G-623. . x
£®taja- LORD OF THE GREEN PTHWm^’ 7°™® THS T0W T00k OFF f EiSSi* SEED 0F ™! V’5 AGAINST AMA ft

Shaw. ENVOY TO THE DOG ST’P 1/ BLI° W0RMRonald. OUR MAN IN X SHOCK WAVE. .
' bPACE °/w pharkey.ULTIMATUM IN 2050AD 

ditto.

. fo

. vg
• fg
. f

.27
.12
.27

70
31
70

-Campbell,. ANALOG 1. . . fg 
Del Rey. MORTALS & MONSTERS 
Heinlein.BETWEEN PLANETS f 
MOOl'j IS A HARSH MISTRESS f 
Mills.BEST FROM F&SF 11 fg 
Stewart.EARTH AiBIDES ..fgStewart.EARTH ABIDES

0.12 
.14 
.12 
.16 
.12 
.23

$0.31 
. 36 
.31 
.42 
.31
. 60

Clarke.PRELUDE TO 
Dick.GAME PLAYERS

WANTED
nSSO football badges, 
them and we'll buy or 
Forest, Leeds 
WANTED 
Dy D.L 
read the thing... 
.KDat Mad Universe 
Aug, r ■----- ~
& Their 
doubles

.27 

.20 

.20 

.20 

. 14 

.20 

.20 

.14 
• 23 
.14 
.11

.70 

.52 

.52 

.52 

.36 

.52 

.52 

.36 

. 60 
.36 
.30

SPACE g 0.14
„ , -- OF TITAN f. 14
SSFlert. DUNE(500 pgs), .f o30 
21S.T21osh. TIME FOR A CHANGE f 12 
Niven.WORLD OF PTAVVS . f

Four only now reouired.. 
swop(our two for your one

$0.36 
.36 
.78.

36

only no, required. ... Someone out there must have 
Everton noi'required*” eTen!>-• •J'alkirk, Notts

*** asaffile Honeymoon
' n-.oan-t anyone h 1 ™VtodJ-Ts

o ra---------- Carnival, Childura S tV Mna of of the Trlffids,
oept 1955 »** She by’VSy^dtraVd^dC^ *** Golden BookViny—
IS Creators; ThTcoLeoXS: *** Sheridra. s Coiios
«, PUlp magasraes, Golden fte ^iVb^S^GeZl



CRIMt PULPS
SLACK BOOK DETECTIVE(Canadian)48;2,6. Black Bat 
gJLQK MA^(BritwT)49:2. Norman DaA^ls ."
52; 1. John D MacDonald, William Cpmnbe’l 1 0^111 +
SgffiTIW ACES(BRE)#4(c.l95O) Grinnell HaSe ' '

THE BOOK MAGAZINE 50: Spring. J. D. MacDonald" ’
DETECTIVE STORY MAGA7taw iqqo.o—_l r,x,. ’ '— * ■ -. Loose cover

Miller, Carter. Title page torn. . . 
Canadian issues. .....

Ellsworth Triem. Canadian issue." .’
Scott, Booth, Barnard. Canadian issue

„ , - • Vance Pierce, L.G. Barnard. . .
Zagat, Ripperger. British reprint, very slim

0 n D. MacDonald, John Jakes, Larry Holden. . .
----- 49:9, 5O;4. John D. MacDonald in bn-H,

S'?~~ 39:8 Dale Clark. No bacover, very worn
FBI DETECTIVE 49:10. John D MacDonald, PairAan DemiS

LETECTIVE(BRE)#8(1951) Fredric Brown, Day Keene
PRIVATE DETECTIVE 38:2, 39;5 . . , ’ ’
THRILLING DETECTIVE 34:11. Paul Ernst

Paperbacks
^Earl Derr. CHARLIE CHAN CARRIES ON. 1944 
THE CHINESE PARROT. Avon, 1951. . . o 
THE BLACK CAMEL. Pocket Book #133 1941 
.Tomo. » THE POSTMAN ALWAYS RINGS’TWICE,"1953

Avon 1952

LETECTIVE BOOK MAGAZINE 50;Srring J p’ 
glOKJ^AZINE 1929; Sept 7th*

Jan 9 th, 30th.
Jan 25th.
July 25th

1930; Sth Nov.
1932;
1933:
1934:
1935: Feb 25th. Taylor 
1940:3 -
53:3.
WE DETECTIVE.

Steve Fisher .

. . .fg £1.52 

.BRE,fg 

.BRE,fg 

.BRE,fg 

. . .fg 
• • • g 
. Styfg 

•fg 
• g
. g £ 1.00 
•fg 
•fg 
• g 

fg-g 
. fo 
•fg 
. f 
•fg 
•fg

.38 

.38 

.19 

.76 
£1.00

.46 

.76 
£1.00

.76 

.38 

.76 

.76 

.19 

.76 

.19 

.38 

.76

$4.00 
$1.00 
$1.00

.50 
$2.00 
$2.60 
$1.20 
$2.00 
$2.60 
$2.60 
$2.00 
$1.00 
$2.00 
$2.00

.50 
$2.00

.50 
$1.00 
$2.00

. f 

. f 

. f 

. f 
•fg 
. f 
. f 
•fg 

Square, vg
. ditto .

Murder of Book Dealer!

Cain, James M.
Sl§;£.t.gnis, Leslie. SAINT MEETS HIS MATCH 

SEN OR SAINT. Pocket Books, I960 ’
^Zing, Kenneth. THE BIG CLOCK. Bantam," 1949.' ’
-AL2~£n, Steve. I WAKe UP SCREAMING. Popular Library
^iner & Walker. RAYMOND CHANDLER SPEAKING. 1st 4

.76 
.19 
.76

•fg
WAI RACKETEERS. Mayfair Editions. . . ’ff
™JiT®E,EilTY BLACKHEAD. Superior Reprint, 1945.fg 
TH T.ETTRR ch . __ . , . ’ aen.J-g

.38 

.19 

.38 

.48 

.50 

.38 

.48 

.57 

.48

$2.00
.50 

$2.00
.50 

31.00
.50 

$1.00 
$1. 25 
$1.30

Page, Marco. FAST COMPANY, 1944 
Winner; BROADWAY RACKETEERS^ ' 
Gruber, Frank. !

’ THE FOURTH LETTER. Signet, 1st printing 1950 ' 
TOO TOUGH TO DIE. Jonathan Ross Mystery #72 . ” ’

A EF?S THE LOSS GOODBYE(Last Doorbel1)Mercury #191 
^een, Ellery.. EGYPTIAN CROSS MYSTERY

THE KING IS DEAD, t ’ ' p <
THE-ROMAN HAT MYSTERY. Pocket Booksf 194^ '

. THE FOUR OF HEARTS. Pocket Books, 1945
ISl .Dine, S. S. THE KENNEL MURDER CASE, Bantam, 1946^ ’
We can also offer the following JOHN D. MacDONALD novel 
Sret\edl'jlOn!’ a11 ±n avera^e second-handTfg)conditi 
390 each, except where specifically stated:
TIDE(“ir ™E <»OSS»»S, THE DAMHED, BEAD LOH

WHERE IS JANICE GANTRY, BRIGHT ORANGE FOR THE SHROUD
GOLD, THE DEEP BLUE G00DBYE(fair 13p ( ~~ ' ’

°r 500), NIGHTMARE IN PINK( fair’13p o^S^PornTFEARFUT
YELLOW EYE Good, l9p or 500), ONE FEARFUL YELLOW EYE SlE GREY FOR

f 
fg 
f

. Pocket Books 1945 . f g 
Pocket Books 1st printing 1954 .fo 

. . f 
• -fg 
. . f

.57 

. 38 

.57 

.13 

.38 

.38 

.19 '

$1.25 
$1.50 
31.25

.60 
$1.50

$1.50
.35

$1.00
$1.00

. 50
s in paperback, all 
on, and all at 15p or

cover;? MURDER FOR THE BRIDE, 
™T mTT„ please write for’DETAILS

’ ■, A DEADLY SHADE OF
or 350), GIRL IN THE PLAIN BROWN



general pulps
ACTION STORIES 
37:6 No~contents 
38:2 Coburn.
MVETiWRE 31: JuTe 
31:June 15th . . 
31:July 1st.

Bedford-Jon 
~~ ' 15th. . .

Mundy.
36:1,3 . 

Leinster.

page.fg £0.48 
“ • • g£1.14 
lst fg £1.14

• • • f£1.00

$1.25
$3.00
$3.00
$2.60

WESTERNS
$2.60 
$2.60 
$2.00

ACE HIGH 29;3(1) _29:5(1777(1) 86A* ’ ’ "fg£1.00 
38:4. ;j^W,8(2) . . .fg£1<00 
MLLE ME WESTERN 35-2°fg "7o
First issue .'. ’ „
Wlete iwstern'book ’ g £1-14 
>0: 5 o o 
MZL^Wn ” ’ ’ ’ ,fg 
MCITING WESTERN 48;ll.ffi. 
Six BRE 1950—51. . Al2 A -P 
FIFTEEN WESTERN TALES °r 
49:8 Robert J Hogan.
MASKED RIDER 39.1 , 
®AS BANGERS 37:3°4 «■
IWTLJNG RANCH 34:10 ‘fg 
Ao: 3. . . t6

Wil.mX 
30. Mid Dec,Late De 
31 .-Early Feb. . . 
31: Early March. . 
31; May 13th . . ° 
31 .-May 27th . . ° ' 
31:July 22nd. .

es .fg £1.52
•fg £1.14 
-fg£3.00 
• fg £ 1.14 
•fg £1.25 
• g £ 1.52 
•fg £1.14

MMAMERIC^ FICTION ” fg £ J ” 00 
7 Max BrancT"**''"^

. nbc-, f- 
- • -fg 
• . . f 
• • -fg 
13th.fg

• . f 
• . f 
• • g 
- • fg

35:0ct
35:11.
35:12.
36.-2.
39:6 .
39:7 . . . .
46:7,8,9,10.

$4.00 
$3.00 
$7.80 
$3.00 
33.25 
$4. 00 
$3.00
$2.60

$3.00

.43

. 48 
.50

$1.25

$1.25
$1.30

? ^az Brand .

|927:s7pTT7th"T 
27:0ct Sth . . . 
27:0ct 22nd. * ’ 
|7:Dec 3rd, loth 
28;Mar 31st, Oct 
28;Sept 22nd . .
29: March 30th. ' 
38; Nov 26th . ° 
38.-Dec 3rd . ” ° 
39.-Feb 25th. Nonstop to 
—by Jack WilTUmT  ̂

_T complete. -fa-gffiE BOOK 33:7 . . . L 3
Alex Raymond art fg £ 2 

comm stories g £ z 
30710(27.7~— 4­
36; 11, 37.4^ ’ ’ ° ° ’ ^£1-14 
ENVE NOVELS MONTHLY” ' g £ 1 *14 
35:9,11. 36;77~'~~ r 
37;io. . ; ; ;

lo.mTLTorAfLf 

REAL LOVE 31:8 . . g I

$5. 00

.19 

.38 
-23 
.38 
.38 
.23 
.23
.50 
.40

.50 
1.00 
LOO

.57 
.19 
.76

.38 

.76 

.19

37-3 rM' ‘ ‘ ’ --§'£1.14Rousseau . . . .fg£1.52 
S2nSeizingBritlJ)' e£1-33 
1911: March 15th f„ , ,

STOgIBsfBritiRj £ 4
35: Mid—Dec, 36; Adrfl ) -p si misers 46=5! 1;fg
22O0TCH 36:10,37-6 .

WINGS 35;3 
39:Spring.
YOUNG’S 32;8 . . '
10 SHORT NOVELS 38:10.'fg

.76
.19BRE,f

- -fgSl.14 
• • g £ 1.52 
• • fg £ 1.53 
• -fg£1.00 
■ • f£1.14

J . 48

.50 
$1.00 

.60 
31.00 
$1.00

.60
.60

31.30 
$1.00

$1.30 
$2.60 
$5.20

$3.00
33.00

$1.50
.50 

$2.00

31. 00
32.00 

.50

33.00 
34. 00 
$3.50

33.00

32.00 
.50

33.00

$3.50 
$2.60 
33.00 
$1.25

-fg .38 
- f £1.00

S £1.45 
.57 
.50 
.76 
.76 
.76 
.76 
.76 

1.00 
fg £1.00
J .76

c?BRE, fg
•BRE,fg 
• BRE, fg 
• . .fg

. g £

31;Early Oct; Early’H“’

X/1 m o BRE, g34:Early May. . . . BEEf 
39:iharly June . . RRP 

•49:4,9,11. 50; 3, 5 6 err f 
-d 49:10, ML ’breR 
51 3 eight for 

51;7. Zorro story „ 
■MSTERN ACTION 49-5 ' 
WTERN NOVEL & SHORT 
39:5. .... 7 7---- -—
WESTERN ADVENTURES” ” 
36:4 Third"issue7’ br^ ^TERN ROMANCES 37 4 ff 
WESTERN ST0RY~7925.1T A S, ">o 31:d—J jSyST ? °ePtE1-14 
31.Aug 1st Horton . .
>2:Sept 23rd Brand, 
34:Sept 22. . . . . ” 
38:fp? 3^,36;Aug 30th.'ff 
38:Feb.12,Jul I6523rd .f f '
Ten^BRF1-8^’ 6th “f§ '
len BRE issues 1949-51 f 
,„Tr All 10 for

$1.00 
$2.60

; $3.75 
$1.50 
$1.30 
$2.00 
$2.00 
$2.00 
$2.00 
32.00 
$2.60 
$2.60 
32.00

.76 
.76 
.50

$2.00
$2.00
31.30

fg 
fg 
fg

•fg

.76 

.38 
.76 
.38

• 48

.25
-38

•fg
•fg
•fg £2.00

.57

.57

.48

.76

.76

76

.50

.19

$2.00 
$1.00 
32.00 
$1.00

31.25

. 65 
31.00 
$3.00 
$2.00 
$2.00 
$5.20 
$1.50 
$1.50 
$1.25 
$1.25

$2.00

$1.30

.50

seecial ojter/ --- *********

iaKe^lO% Qis count, f ~

•**«**«*«.«■»« BnT
■ ************************ #*^-****^

Orders over t 3s. 00 or W00.00

miTTO -r, *********T-LL1 2 AGE ONLY;
---- > or over

Orders Of£ 7<6o

BUY THE ENT^PAGE



tta. . ,g
• • fg

£6.50
£3.00

£2.00 
£1.50 
£1.14 
£1.14

• -g
•. -g
• fg
• fg

.AGE COMICSD. G\_ _—
ACTION #76(1944)
action to to(19«? Ti®ilanio, Congo Bin „
ACTTnw 194^ Superman, Viffilan+« + 52 pgs- •

p ages . .
fea io -s“~th72- • •?

STAR spangled #68(1947) Ibin^eJty m3 by Pra’e''' M’°°
FAWCETT oerty Belle, Robotman
don WINSLOW OF THE NAVY 
DON WINSLOW OF TH* NA^ fil? 944J...............................
ROCKY LANE WESTERN #3(1940? rp47^ ................................ *
TOM mix WESTERN #19 0 949 ) 52 pagelT’ ’ * ’ ’ •
MLJ Pages. . , .......................
BLACK HOOD #12(1944) The m v w

ZX(1950) -S
s»® Un^hTOoO sgrj- r ........J*
SgTIONHOUSE ’ Jest®r. 60 Pages . . fg
S #116(19®),45#i2OiMfl9!9))EiSner's H“k’ S^ena 

s ’r;- ^po's6oOOfheeM' ’ 

““ Mas, S “B a.K-a.:—; ■ 

’Hi

PREMIUM artwork, Dee Elias

• g
•g

• «g £2.50

£3.50 
£3.00

39.10 
$7.80 
$6.50

$15.60 
$16.90
$7.80

35.20
33.90
33.00
33.00

• fg
• fg

£3.00
• 38cover 37.80

$1.00

£ 8.00 
£5.00

$20.80
313.00

etc.g 
etc

£4.00 
£3.00 
£7.00 
£3.00 
£2.50 
£7.00

310. 40 
$7.80 

318.20
37.80
36.50

318.20

•g 
fg 
fg 
fg 
fg

cover.52pgs f

Gayle .

etc.

S S £ 75 Blue 3olt, oto . . .
BLUB BOLT vol 7 ’M1947)Blue Bolt etc ’
TARGET Vol 7 #6(1946)9JheD?CH f°le’ Ser§eant Spook, etc 
4 MOST Vol 8 #4(1949)The Cadet ?Edi^ GarV Spark
UNITED FEATURES BeU’ T°ni
SPARSER •#4'2(1945)Tarzan •
SPARKLER #51, #54(19^^1 f Slats? SParkman, ebC

3 5 S/SS.g~ to";,""

ACE 7^4tl944')Phantnm t
ace #86(1944L PrS Jim’ ^ince Valiant pIp

king #145(194S&^r SeeRTaliant’ J'mgls> eti ’ 
“IB #70,#71,#72(1945 Lo“, HlanhGordon,Phantom

S awver.
SME SMS COMICS #l(1946)south Sea

.FAMOUS BUNNIES
E»S JWNies #43(1938)Buck
STAND;1RD ’

£2.50 36.50

•g 
• g 
fg 
fg 
• g

£1.50 
£1.14 
£1.00
£1.00

.76

33.90 
33.00 
32.60 
32, 60 
32.00

fg 
fg 
fg 
fg 
fg

£5.00
£5.00
£8.00 
£8.00 
£8.00

313.00
313.00
320.80
320.80
320.80

£4.00

£4.50 
£2.00 
£ 4.00

310.40
37.80

311.70
35.20

310.40

£2.00 35.20

fg
'g r 3.oo

• g 
.f
• gBuz Sawyer. .

Girl, Captain Cutlass .
• g

Skyroads. Brittle -p^

bobin hood to,• a;e- 
mL-_H0ME. EAGLE COMICS #2( l945)Luc.ky Aces

• • -g
. . fg

• • fg

«9.5O
£2.50

.50

.50

325.00
36.50
31.30
31.00
31.30



. „ SE g-RE-CODE COMICS(While they last! )- » G «
ADVENTURE #194(1953),#198,#200,#201,#207(1954),#208(1955) 
LEAVE IT TO BINKY #27(1952),#32(1953),#38(1954 (#44 1955 
STAR SPANGLED #125(1952) Robin, Tomahawk, Ghost Breaker, 
FICTION HOUSE ■
WINGS #114(1951) Very brittle. ........
WINGS #116, #117(1952), #120(1953) . . . . .
WINGS #118, #119(1953), #123(1954) ‘ ’
ATLAS
^™RES IWT2 yEIRDJ0BLDS #16’ #17(1953)Repaired, loose 
MYSTERY TALES #9(1953) Maneely .......
UNOJ1NNY TALES #14(1953) Heath, Sinnott, Ayers
MYSTERY TALES #26(1955) Reinman, Ayers . . .
OTHERS
DON WINSLOW OF THE NAVY #67(1951) Fawcett
HORACE & DOTTY DRIPPLE #26(1952) Harvey. . .
ARCHIE #71(1954), #72(1955) Archie-MLJ ...
LAUGH #64, #65(1954) Archie-MLJ. .....
MY LITTLE MARGIE #2(1954) Charlton
FROGMAN #4(1952) Hillman ...........
PSYCHOANALYSIS #1(1955) E.C. Kamen artwork.
BOB STEELE WESTERN #5(1951) Fawcett. ....
” T’r ' ''■» -r'/ \
BEYOND #28(1954) Ace,''ho rror .....
HAND OF FATE #24(1954) Ace, horror
SPACE ACTION #3(1952) Ace, science fiction ’ ’ 
TELL IT TO THE MARINES #7(1954) Toby ..... 
STRANGE FANTASY #13(1954) Farrell, horror. . .
VOODOO #ll(1953)Farrell, horror. ......
DaRK MYSTERIES #14(1953) Master, horror.
MYSTERIOUS ADVENTURES #16(1953)Master, horror’
CHAMBER OF CHILLS #18(1953)Harvey, horror.

A . . .g £1.25 33.25 
.50

34. 30
. . . .g 
etc . fg

.19
£1.65

. . . .f . 65 $1.70

. . . .g £1.00 $2.60

. . . fg .76 $2.00

covers fg£l. 50 ■33.90
. . . fg £1.50 33.90
. . . fg £1.50 $3.90
. . . .g £1.50 33.90

. . . .g .76 32.00
■ . . fg .10 .26
. . . fg .10 .26
. . . fg . 10 .26
■ • - fg .10. .26

• • fg .25 . 65
. . .g £4 • 00 $10.40
. . fg .76 $2.00

$3.25 
$3.90 
$3.25 
$2.00 
$3.90 
$3.90 
$3.25 
$3.00 
$3.00

....... fg £ 1.25 

....... .g£ 1.50 

....... fg£ 1.25 

...................... . . fg 

....... .g 

....... .g 

....... fg
Water-stained. . f

.76 
£1.50 
£1.50 
£1.25 

. . . £1.14
Strip missing, cover fggl.14

—oo**0**oo—
POST-CODE COMIC BARGAINS FROM THE FIFTIES

4 comics which increase in price more quickly than any others nr 
would seem from various catalogues!) Y oWers'--or

TALES #136,#137(1955)

(These 
so it 

ATLAS 
MARVEL
D.C.’s

_ or 
OUR FIGHTING FORCES #46 
#47 fg 8p or 210, #54 g 
76p or $2.00, #73fg 65p 
4p or 100.
-X2.55.-59. BARGAINS. 1“ O’
#8(1958) "DitkTTs pages,

* 'TTr,T. 4’#'8 fg @ 10P or W * ARCHIE’S JOKE BOOK 420

. • fg £1.14 $3.00

$31.20) * DEAN MARTIN & JERRY 
100 * FOX & CROW #26fg 10p or 
* JACKIE GLEASON #12 g 10p 
260 *-------
CHOPS 
#65fg 
#131f 
OTHER 
WORLD 
or $1.70 * 
fg 38p or
6p or 150 * LAUGH #71,#72,#85 fg 8p or 210.

T p.S @ £1.00 or $2.6O(A11 for 12.00 or 
™ 4P °r 100 * FLIPPITY & FLOP #32f 4p or
260, #46 8p or 210 * GI COMBAT #71 g 38p or $1.00

0 * I1UTT & JEFF #79 g 19p or 500, #90 fg 10p or 
fg 38p or ol.OO, #51 f 25p or 650 * PETER PORK­
lOp or 260 * PVT DOBERMAN #7f 4p or 100 * SUPERBOY 
or 31.70, #74g £1.00 or $2.60 * TV SCREEN CARTOONS

WEB OF MYSTERY #28(1955)fg Ace 76p or $2.00 * OUT OF THIS 
g 50p or $1.30 * YAMS INJaTTLE #1( Quality)fg 65P

or 260 * ARCHIE’S JOKE BOOK~#2o"fg



lg_20p * STRANGE 
J * TWO

49gl4p * BLUE 
ADVENT 
MARVEL 
> PO,

400,401 6p 

* DETECTIVE 397?^

COMICS * COMICS * COMICS
The Biggest Comic Bargain +l.

P^SlTbeXse^e6^^6^^. W^re! • J

O^ers of £2.03 or o^r 8^-WSC0UWTS: Orders oJZ 00 of * *BUY
Orders of< 5.00 or ovlr 20^ ‘ ’ Orders of £3 qq ° ^discount...
THE ENTIRE PAGE WD T'KE ™; rders of <10.00 or over disc°unt....
PIETY PERCENT! ! ' ) nS FIBTY PERCENT DISCOUNTfOr if f ^-discount. ••.BUY

PPZ e°niy’- thP ^eaie^;P^?Lr

% &

146fg lOp, 152 254 1 qc-p <-7~ 97fg 12p * HAWKMAN 2 f-r o P’ 151,152,254fg lOp 
44nB°,fg ®1>> 57, 65,71f73f,P;2152U53® 20p * B0B®’0®8SKRBTs°5a? °? "ySTERY 141,

«« ?6p • p *Jlm 01s“57te

1211g lOp * SOPFRBOT Jrl ? 14p,93fg lOp * SHOWCASE 2i P liMiy AT WAR 109f lOp 
* SOmw 15 S i07’ "8 1OP’ 122.152,145 U6 15? S ^Clm »3 
215, 214,215, SX,

WORLDS FINEST 157fg%>* S!®? 81fg 2°P * WONDER^S^zm78^9fg 12p’s8g 14p 
BOLD 53f,61fg?82f fp.6p’ 186fg 6p * ACTION 373 Giar^ f lOp^X^’ i82fg * 
WmS PROM THE 60'7 TVRPrvTrr ’ 37 6p BWE &

gg®sSipPS9Sg§4S“'' EE4634f? ‘ WOK2fg 8p. ♦’pHttTOM 2gfc a “1 * STRass SUSPmg ?6 66 f l?s10» * a’A0B

- mooKA 118

2iOg6i2p ?c2sT38r2”o;T 6p 1ktow3i401i21p * “7ciiP®*397,T’
12P sw?^ • i2p ? ?8514P8; rn95

raBsrlgs.he^ga * WroHn(; mot 8f’ 6p, i22fg 6p;
TOStS FROM THE 70's“ <®TnrDA P^ 17,18 14p* WORLDS

kSXX XXYg xx?: XTIC ™ -■

S :JSE2fT57X“ ° “**40^6p ’ ™ ™ Sw" .
SmrS/OTSho^?1/0?-0’75’M 4P * B1°”IB 164 4P * ®0SIlY

17fg 6p 9f^8 15P * RQBIIf
firm w_rints: XE^UTR^ieS^t-1^ 6p * Wp Gilson ifgiop * Us PIGHTING men 
J0EP“00KA-32(bto)fgX W p952)fg 4p # aX5(Mts , ,
iiif srxaxxi #i"b --
atokturb #10g sop * terrific nsTffif gfg*38Sp°ETS “™ #7e 12p * T™»ro



We can offer the following selection of extremely rare full-page, single-fold 
Sunday supplements from The Commercial Appeal, Memphis, Tennessee, printed in 
P™; “// in +fW ^d CGntaining Bringing Un Father by George McManus, Mr 
Bhh or Bo.™ on the by Opper and some of the very earliest Knerr Katzen 
jammer Kid^titled The Shenanigan Kids i_ earnest Knerr Katzen-
are all in remarkable condition "for their 
1920. “ 
1920. 
1920. 
1921. 
1921. 
1922.

Jan 11, 18 
Feb 29.
June 6.
Jan '2.
August 14 , .
May 21.

in earlier issues). These 
i'r age:

25. March 7, 14. May 9, 30. .
April 18. August 22, 29. . .
August 1.

May 15. Nov 20 ...... .

supplements

- fg 
. f 
• fg 
. f 
. fg 
• fg

£3.00 
£2.50 
£3.00 
£2.50 
£3.00 
£3.00

37.80
36.50
37.80
36.50
37.80
37.80June 11. September 17 . . .

..... uursv u .Tn?.
ISLAND SUNTAY PRESS. 12-paged full-size Sunday supplements 

“ 5U11-page thir(ls(or third full-page, if you prefer).Featured 
Jeff, Steve Roper, Pogo, Abbie C ’ ~~
Kids. Most_contain: Pearts, Kevin the Bold, Wade Cabot, Gene Autiy. All are 
from 195? in average or better condition except 29th March issue which lacks 
the front page. 4th January issue is in tabloid format. Thirty nine supple­
ments 76p or 82.00 each OR 7x11 Thirty-Nine for £22.00 or 357.50.
* ** *********** * * * * * * * * * * * * * * 
BARK^RELLA by Jean-Claude Forest. Grove Press, New York 
English text. 72 pages. Good in dust—wrapper. ........ 
■OA5I KAT hy George Herriman. Madison Square Press(G&D) ,New York 

''Luxury Album, 168 pgs of which 8 are in colour. Good in d/w
THn jjREqT .CQI'pLC B0_0K HEROES by Jules Feiffer. Bonanza Press, 
New York. 40 pages of Feiffer plus a further 120 colour page- 
reproductions of Golden Age comic book stories featuring Batman, 
Superman, Human Torch, Flash, Captain America, Spirit, Plastic 
Man, Green Lantern, Submariner, etc. Very Good in d/w .... 
BAGO. Luxury Album, First edition 1971. 54 b&w pages of ’ this rare’ ' 
Hogarth strip. Articles on Hogarth and Drago. Text throughout in 
_rench. Illustrated dust-wrapper. Last copy in stock. Mint ?4 Ti I SSTORY OF TO COMIC STRIP by Pxerre Couperie abdMaurice Un. c/L Pub-

4 BriattnS’ 1972. 81" z 10^ with cari c0V9rs. °”6?p“s 
authoritative survey of the development of the newspaper comic strin

nough with some degree of bias towards Milton Caniff/slack and white^llus 
Fost^rnSOh-tinScr !4H°an Hogarth’ Lirks’ Caniff, Roy Crane, Hal
Foster, Chester Gould, Alex Raymond, Andriola, Harman, Soglow, Capp, Briggs, 
Wunder, Kelly etc etc. Excellent coverage of continental strips. Ah in-depth 
study. Stocked because of unsatisfied overwhelming demand for earlier edition.

**************************** Is/.//*
U.S. Forces Weekly. 15 tabloid sides featuring Terry & Pirates 

Dick Tracy, Steve Canyon, Peanuts, Wizard of Id, Li'l Abner, Blondie, etc. 25rd 
•aM S 15p °r 7,14,21,28 Nov 1971 vg 12p or 310 each. 5,12,19,26 Dec 1971 
X IS °r 310 GaCh- 1972 issues to date available too @ 12p or 310.

—-QA-’’ Flash Gordon. 64 pages in colour, board covers. Raymond art. 1940-44 
PRIFSSVUI^NTlnQ6UtCh’ Very Good. Each 65p or 31.70.
aOlUx; ./BIsiyT. 96 pages m colour, board covers. Text in Dutch. #6, #7. Very

SS22S. Ihe Phantom 64 pages, 6« z,B«. ap.proz, in
® coraplfetG adventures. Text in Dutch. Very Good. 58p or 31 00 

ffiJuFF ™ 96 pa§ed digest sized, containing Raoul et Gaston

• * ****** 
strips being 

_ . are: Mutt &
Slats, Alley Oop, Captain Easy, Captain & The

Two-tone illustrations, 
35.20£2.00 

1969. 
£4.50

£•5.50

311.70

•314. 30

312.00



on screen 
£2.00
£1.14
£2.00
£1.00
£1.14
£1.00
£1.14

#11(undated
#12(undatedz _
#22(undated)32

Ge°rgS the well
#1(19;8 6 *white-P™y — 

‘a“?id pagos msinly
romc wagM, #7(1969^16 tab ,22“ Eft*. eto' Jt.lf 
1S55? if s rr- s53 B°ei iesue • *

16 tab pages. Red Byder. igfg Panels ’ 'VS
. 2 quarto pages FflWlo++ • d 1946 rePrints.vg 

Captain Harvel Junior Lnd'caSZcett prints of Bulletman, 
CAPTADT GEORGE PRESENTS Wires. ...

1934 Se7reTT£etrS bv a^T^^4 P^^uble is^ & 
#38/39(1970) CltSeSSble^Zu^X-p; ’ 1+................... . rg
****.***********#*######„#Jt^ . Prazetta special . .vf 
F/\ S\! 7 I M C C '’'**************************#.

$5.20 
$3.00 
$5.20 
$2.60 
$3.00 
$2.60 
$3.00

£1.14 $3.00

£4.00 
£3.00

$10. 40 
$7.80

******************%****

#10.
#12. £1.14 

£1.14 
£1.14 
£1.14
£1.14 

.50

Little Orphai

• 27 
.25 
.25

.70
-.65 
.65

.15 • 39

^2S{L(Published by Robert Jenn-in
fcSoS3 °n B” Blue T»’». BroSSn of then9OtiOn Kitl‘ above listing)
Articles on. The Phantom Lady Bloat n SpaaI • • • K '

rrl2„ Articles on'The Ghost Rider 40 Ws • •’ g
#13. Article on The Sniper Sd eM 40 pa^es- • • g
XAm.ST.IC TANZINE SPECIAT t 2 y Clay KimbaH • . I 
mffijjiirfft,Sie)5ie5rTlSS “lth E°“ita. Colan .’ f 
v „ v v wJ 9 ir ■*-<-> • • • o ° ° 0 o o 0 £•• a ,» /v ~X~ ‘X*-x- ~X~-¥- ArAf- -V- y w y ,,

* -*—«——*****.*w**.

9,9,16,23,30. Bet 6 k d4’31- 7’14’28’ 5,12^1
«S E®. SWBAY TO Apfiox 2 J °r
Annie. Terry, Rex Iforgan, Retry • °°ntaining pick Tracy,
1968. Dec 15,22,29. . ( y Drake’ L1’l.Abner, Blondie.
1969. Jan 12. Feb 16. Mar p o in" * ’ °  ............................ ...
1969. May 18. June 22 29 j9?16’23’50. Apr 27. .......ff
1971. Dec 19 26 1Q7P t’ W" ‘ ........................................  -ft9,96. 1972. j£^ 2 9.30. Peb 6,13,20,27. Mar 5’19 ®

EWlTOHIA stJHBAY BULmYw kSe^^T istMes>- • • tg 
Phantom, Mutt & Jeff tTy /ihrl 4^’ Blondle2 Prince Valiant

B4SIK8E S24I Sts Bei Morgan pekutf^w—?60 1971 ’ • •* ’ 
Tin Beailuts> Wizard of Id, p0g0

YOgg: C0LDW #491.(5 De^ igyiT^ox^? Tra°y •’••••• fg
#501,502,503, 505, 5O6(Alley oL ’s*93’494? 496’497’ 499,500, 

i-s°^)OT’.mash Gordon’ r

if iiy^i^-'. Rf
15 June 1929. „ . ’ ° ’ .

MARVEL COLOURING BOOT 7n *************/. 
WTASTIC FOUR COLOUR^oT^

MglCffi nWTOfcon’t^ed)* *****•**»..
. 1CLLNEY OF THE OCEANAUTS

SollheiSL ACE SCIENCE FICTION READER’ * 
^.pire S.tar by Delanv T I

& Carr. WORLD-S BESTIR^6^ Vance) .
^!ont ifethol^. ths ?Eozai £^3. also Simak
lf ; . Wes, Lang, Wallace). mak

$3.00 
$3.00 
$3.00 
$3.00 
$3.00
$1.30

******

.16 .42

.14 36

Risquefgood griefJ)French tabloid?

. fg £2.00 
£2.00 

*
• g* *
•vg 
. vg

* * * * * 
- - - —, etc. 

J°“e.Vg panels chosen
■■ - * * *

$5.20
$5.20* * * * * * *

.25 .65

.25 . 65
* * * * * * *

.12 .31

.16 .42

.23 . 60

.19 .50

................................ .....
e. with Tycho by Simak 

. f 
• g



E.R.B. SECTION
for THE EDGAR RICE BURROUGHS COLLECTOR 
hardbacks thF^ttoFTFTar^T^^-

Green cloth
• • - fg £1.90jowl® Tales of tabzm. cresset & re^rkt/igig 

THE UNTAMED. G&D reprint 1920 titl
’ARYAN &°the mar^S On cover f£1.52

£2.28 
.25 
.50 
.33 
.25 
.38 
.38 
.30 
.30

title 
TARZAN

TARZAN

page. Ten illustrations. Some foxing. . . . . fg £2.28 
------e page. Front

& THE ANT MEN. G&D renrint !Q?z +717“ J. ™ MOON HAIB. Lo fTst paee

S “uiKETLL%789- °°™ ■

™,Z'RR.THS CIWOF GOLB. BallAtlnl ’1970 ;

1 . P ari s, < . " * 
e Apes), 1970, 
cover design. . vg 

i cover, vg 
—■ vg 
• vg 

cover vg 
an the Terrible),1970,

• vg 
. vg 
• vg

• -g 
. .f 
. fg 
• fg 
. .f 
• fg 
• fg 
• -g 
- -g 

c.248 pages)
SSJCH .V®£S(Editions OulRoTioAs FreAeAe 

L® SEIGNEUR BE LA JUNGLEfTarzan of the
LE RETOUR oTSTTtSSTTSrzS) °Ho7rth
TARZAN CHEZ LES FAmrpqru + 1^rzan> Hogarth cover.

DE TARZAN(Sori of Tarzan). HogZrthcover 
TARZAN L ’INDOMPTABLE( Tarzan th/A + Cover‘ ‘ 
TARZAN DAN'S LA RREHISTOIRE( Tarz °§arth

LES JOYAUX D'QPAR, 1970. Hogarth°Iover C°Ver ’ ’ ’ 
. ’Z 5 CsZLSU®T(TfarCd)rgeri£rZj 

TARZA® ETLES CROLSESfTarZXoX^thSX^;)' 

. TARZAN ET L > Wm R0M( Sa7S7 °°T9r ‘ J

Tp„ C°ver John Coleman Burroughs 
LSS DIEUX DE MARS(Gods of Mars') lovi g ° ’ 
LES GUERRIER BE »ms(Warlord of’h2S' ioii ’ ' 
ECHECS SUR MARS( Chessmen ofX) n 197' 

I'Em "m™
tiimK MZffi^.THEClg^SSS? ,)^’.1971- 

THE%i®JisTsaSvOLT in^^IsS?1; J +

A-ST^stic Adventures July 1939

$5.00

$6.00

$4.00 
$6.00

. 65 
$1.30

.86
. 65 

31.00 
$1.00

.78
• 78

vg

, vg
the Lost Empire)

• . vg 
. . vg 
Mars) 
• . vg 
. . vg 
. . vg 
• . Vg 

Core)vg 
■ . ’ ’ vgln Argosy, 26th March 
—. Tarzan intact . .f

COMICS

.57 

.57 

.57 

.57 

.57

.57

.57

.57

.57

57

.57

. 50

.50 

.50 
. 50 
.50 
.50 
.50

• 27

$1.50 
$1.50 
$1.50 
•$1.50 
$1.50

$1.50 
$1.50 
$1.50

$1.50

$1.50

$1.50
SI. 30

$1.30 
$1.30 
$1.30 
$1.30 
$1.30
$1.30

.70

YELLOW MEN OF MAES and INVISIBLE MSN OF MARS in a,. .fe£8-00
SSSfii? -ferterl^ Spriag -SiSfi

Em® 7tte «.00
KORAK 0(1 ni a r+ A nuss Hanning artwork . .
K0RM #12(1966) Gold S- Manning ^twork. . . . fg

Sa ~iS»ss“ ~ HS: -i

Vg„::'S‘,’S; EIX'KA”:*;'!#4(1951) Extremely 77 . pases‘
° ” ° ° " ° " • “ . fg £5.00

$20.80

.20 

.16 

.20 

.16 

.10

$13.00 
$13.00 
$13.00

.52 

.42 
.52 
.42 
.26

$13.00



e.r.b. section(continued)
BRITISH REPRINT COMICS

ADVENTURES(black and white) 
5 " ' ' '
5 
6 
8 
8 

FRENCH REPRINT —  ■ —»i — 11 II .J I I ■ I ■■■ I I H W|

TARZAN 
Volume 
Volume 
Volume 
Volume 
Volume

#35(1955), Volume 7 #3(1957). . . 
#36(1955) ............
#34, #36(1956), #43(1957) Hogarth 
#5(1958), Volume 9 #20(1959). . . 
#21(1958) Foster. ........
COMICS

TARZAN, editions Mondiales, 20 pages, colour. 
Number 1(1963) Celardo ........... 
Numbers 2,3,4,5(1963). ...... ..................
Number 2(1963) ...............
Numbers 6,7(1964). .............
Numbers 7,8,10(1964) ............ 
Numbers 11,12,13,14,15(1965) ...... \ ’ 
Number 15(1965). ... .................. ......
Number 16(1965)0ne page Hogarth. ......
Numbers 17,18(1966) Hogarth. ........
Numbers 19,20,21,22,23(1966) ........
Numbers 19,20(1966). ............
Numbers 24,25,26,27,28(1967)
Number 29(1967) One page Hogarth ......
Number 30(1968) Hogarth. ..........
Number 31(1968) Hogarth, Rubimore. .....

Numbers 41,42,46(1970), 47(1971) ......
TARZAN, Le Seigneur de la Jungle. Sagedition 
15x22cm. Some pages in colour, Ba" ~ 
#35,#36(1971), #49(1972) Tarzan, Korak .........
TARZAN GEANT. Sagedition Quarterly Giant.80 pgs #8(1971) 

JSWH^HACHETT^ ALBgMS. . . 46 pages, Board covers, 2 tone illustrations 
page size.

X - ■ ■ Z —------- - ’-------- x-v— « •» u. » num OJJ-LXlvJ «

TRAHi(Tarzan Be’trayed)Hogar‘th artwork,, Foxins* gg-l Tn x 0

Paris. 68 pages 
some B&W. Reprint Gold Key.
. ....... . . g-vg

. . ) . vg

ditto

card

• 0 .fg £0.40 $1.04
• • . g .50 $1.30
e 0 . g £1.14 $3.00
e 0 . g .40 $1.04
. . . fg 

covers.

.50 $1.30

0 0 . vg £1.50 $3.90
0 0 .vg £1.14 $3.00
0 0 • g £1.00 $2.60
0 0 . vg .90 $2.35
0 e • g .65 $1.70
0 • . vg .65 $1.70
0 • • g .50 $1.30
0 0 -Vg .76 $2.00
• 0 .vg £1.00 $2.60
0 0 . vg . 60 $1.56
o 0 • g .38 $1.00

. Vg .50 $1.30
0 0 • Vg .76 $2.00
• 0 • Vg £1.00 $2.60
• • • vg .76 $2.00
• 0 • g .50 $1.30
• • .vg .38 31.00

.38

.50
$1.00
31.30

>urjto text story in French. 6p‘ x 8p*
. Worn spine . .

• “V------- / —UHVXJXo X' V/ •A.A.X.Lg,’ a

LE PmTIT R0l(Little King)1948, Hogarth. Worn 
, spine and covers . . .

TARZAN ET LE LI0N(1947) Foster artwork.
TARZAN ' 
TARZAN

• fg
• fg

£4.00
£5.00

310. 40 
$13.00

TARZAN 
TARZAN

LE
ET

spine and covers .....fg
SAUVEUR(The Saviour)1947, Hogarth.Worn spine . .fg
LE TRAITRE(Traitor)1949, Hogarth. Worn and 

waterstained covers .
LES AVENTURIERS. 1951. Larger pages but fewer

T • them(only 32). . . ,
LES CHASSES DE TARZAN. Hogarth artwork. Three or four pages’ 

missing. Abundant pencil scribble. . nnnrCANADIAN- BLACK & MITE ’ “ *pOOr
WORLD #9(1969)16 tabloid pages, Tarzan & The_ Rebels 

~ Mine. Hal Foster. ...... .vg

Late addition E.R.B. material * - * * *
TIP-TOP COMIC #35,#37,#47,#49(1939-40)Tarzan by Foster. #37
Tarzan covers, #49 with repaired cover and interior. Each

TARZAN ET • .fg 
of

. .fg

£5.00
£5.00

£4.00

£5.00

.38

$13.00
$13.00

310. 40

313.00

31.00

Tarzan covers, #49 with repaired cover and interior.
Paperbacks; PIRATES OF VENUS. Ace F-179 .

TARZAN OF THE APES. Ballantine 
TARZAN & THE VALLEY OF GOLD by 

Ballantine

#1, 1963 . . . 
Fritz Leiber. 
#25, 1st, 1966

£1.14
* * *

and #47 with 
• .fg 
. . f 
. . f

$3.00
* * *

. f

£8.00 
.25 
.25

$20.80
. 65
.65

.38 $1.00

SEPT #9. June 1972.


